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Matematika: SZUM

» SZUM(tartomany)

» A tartomany szamértékeinek 6sszegét adja eredmenyil. Szamoljuk ki a 2000. év
teljes bevételét!
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» A teljes bevételt a B6 cellaban az =SZUM(B2:B5) fluggvénnyel szamoljuk ki. Az
dsszegzésre kertilo 6sszegeket a B2:B5 tartomany tartalmazza.

» A tartomany tetsz6leges méretl lehet: példaul A1:Z30, ha teljes oszlopot szeretne
megadni hasznalja az A:A jeldlést (a megfeleld oszlopnévvel behelyettesitve az A-t)



Matematika: SZUMHA

» SZUMHA( (tartomany; kritérium; 6sszeg_tartomany)

» A tartomany azon szamértékeinek 6sszegeéet adja eredmeényul, amelyek eleget
tesznek a kriterium feltételnek. Amennyiben az dsszeg tartomanyt s
megadjuk, a tartomany terllet helyett az 6sszeg tartomany megfeleld cellait
dsszesiti a figgveny.

» (Szoveges, logikai és matematikai szimbolumokat tartalmazo feltételeket
idéezojelek ["] koze kell tenni. Jo: ,=7", ,<7", ,FA", MA(), 45, ,45")



Matematika: SZUMHA

A T B [ ¢ ] D |
A | 8 | c [ B | E | F [|q l. negyedévi eladasi statisztika
1 l. negyedevi eladasi statisztika 2 Honap Ugynok Termék Osszeg
2 Hénap _ Ugynik .}'annék Osszeg I 3 |Januar  Kiss Zokni 300 00O Ft
~ 3 |Januar  Kiss okni 300 000 Ft 4 Kesztyid 150 000 Ft
4 Kesztyil 150 000 Ft 5 MNagy Zokni 250 000 Ft
5 Magy Zokni 250 000 Ft B Sal 100 000 Ft
6 . Sal 100 000 Ft 7 |Februdr Kiss Zokni 320 000 Ft
7 |Februar Kiss Zakni . 320 000 Ft 8 Kesztyil 80 000 Ft
8 Kesztyil 60 000 Ft 9 Nagy Zokni 280 000 Ft
9 Nagy Zokni 250 000 Ft 10 54 55 000 Fit
il = EallE 1 Keszty( 30 000 Ft
11 Kesztyil 30 000 Ft N s i3 e 0
12 Marcius Kiss Zokni 250 000 Ft arclus | RISS oxn
13 Nagy Zokni 280 000 Ft :3 Nagy i“k"z't ) 2% % E:
14 Iesztyi | 20000 Ft _ esztyd
15 [Zokni bsszesen: |SSZUMHA(C3:C14;"zokni*;D3:D14) | [ 15 |Zokni dsszesen: 1680 000 Ft
1B | Keszty( bsszesen: 280 000 Ft | 16 |Keszty( dsszesen: 280 000 Ft
17 |54l dsszesen: 125 000 Ft 17 |Sal osszesen: 125 000 Ft
18 Mindisszesen: 2085 000 Ft 18 Mindosszesen: 2 085 000 Ft

A kovetkezo példaban az |. negyedévi zoknieladasbdl szarmazé bevételt szamoljuk ki.

Az eredményt a D15 cellaba beirt =SZUMHA(C3:C14;”Zokni”;D3:D14) fiiggvénnyel
szamolhatjuk ki. A kritériumként megadott zokni szoveges adatot a C3:C14
tartomanyban keresi ki a filiggvény, majd a D3:D14 osszeg tartomanyban a
hozzatartozo értékeket osszesiti.




Matematika: SZUMHATOBB

» SZUMHATOBB(6sszegtartomany; kritériumtartomany1; kritérium1;
[kritériumtartomany?2; kritériumz2]; ...)

Argumentum neve Leiras

Ossze:'gta EEn (R Az Gsszegzendo cellak tartomanya.

telezo)

Knt enurgtartomany1 A kritérium1 argumentum hasznalataval tesztelt tartomany.
(kotelezo)

A kritériumtartomany1 és a kritérium1 argumentum létrehoz egy keresési
part, amely szerint a program adott kritériumok alapjan végzi a keresést a
megadott tartomanyban. Amikor megtalalta a tartomany elemeit, felveszi
az osszegtartomany argumentumban hozzajuk tartozo megfeleld értékeket.

i Az a kritérium, amely meghatarozza, hogy a kritériumtartomany1 mely
) celldi legyenek hozzaadva. A kritérium megadhato példaul a kovetkezo
modon: 32, ">32", B4, "alma" vagy "32".

Kriteriumtartomany2, 1, .ppi tartomanyok és a nekik megfelelé kritériumok. Legfeljebb 127
kritérium2, ... (nem a - .

.. ., tartomany-kritérium part adhat meg.
kotelezo)




Matematika: SZUMHATOBB

» A SZUMHATOBB fliggvény a matematikai és trigonometriai fuggvények koze
tartozik és azon elemeket adja 6ssze, amelyek egyidejuleg TOBB feltételnek is
megfelelnek.

» Példa:

» A SZUMHATOBB fiiggvényt példdul akkor célszerii haszndlni, ha 6sszegezni szeretné az
orszdg azon kiskereskedoit, (1) akiknek a székhelyiik egy adott iranyitoszamnak
megfelelo helyen van, illetve (2) akiknek a nyereségiik tullép egy dollarban
meghatadrozott értéket.



Matematika: SZUMHATOBB

4 A | B | E

1 Ertékesitett mennyiség Termék Ertékesitd

2_ 5 Alma Tamas

3_ Alma Anna

4 |15 Articsoka Tamés

5 |3 Articsoka Anna

6 |22 Banan Tamas

?'_ 12 Banan Anna

8 10 Répa Tamés

9_ 33 Répa Anna

10

11| Képlet Eredmény

E =SZUMHATOBB(A2:A9; B2:B9: "=A*"; C2:C9; "Tamas") 20

13 | =SZUMHATOBB(A2:A9; B2:BY; "< >banén"; C2:CY; “Tamés") 30
Megjegyzések:

* A * (joker) karakter tobb karakter helyettesitésére szolgal (példaban: minden ,A’ karakterrel kezd6dé
széveg)

* A <> jelentése tagadas, mads szavakkal: nem egyenl6

» ?Karakter eqgy karakter helyettesitésére szolgal.




Matematika: RESZOSSZEG

» RESZOSSZEG(fiiggv_szam; hiv1; [hiv2];...])
» Listaban vagy adatbazisban részdsszeget ad eredményuil.

» Fliggv_szam: Kotelez6 megadni. Az 1-11 vagy 101-111 szam, amely a
részosszeghez hasznalhato fliggvényt adja meg. Az 1-11 tartalmazza a manualisan
rejtett sorokat, mig a 101-111 nem tartalmazza 6ket; a szlrt cellakat mindig kizarja.

» Hiv1l: Kotelezé megadni. Az elsé névvel ellatott tartomany vagy hivatkozas,
amelynek a részosszegét szeretné megkapni.

» Hiv2;.... Nem kotelez6 megadni. 2-254 tartomany vagy hivatkozas, amelyre a
részosszeget ki kell szamitani.




Matematika: RESZOSSZEG

Fliggv_szam Fiiggv_szam Fiiggvény
(a rejtett értékek befoglalasa) (a rejtett értékek figyelmen kiviil hagyasa)

1 101 ATLAG

2 102 DARAB

3 103 DARAB2
4 104 MAX

5 105 MIN

6 106 SZORZAT
7 107 SZORAS
8 108 SZORASP
9 109 SZUM

10 110 VAR

11 111 VARP




Matematika: RESZOSSZEG

» Példa:

Adatok
120

10

150

23

Eredmény

nal il ol ol ol Kl el [N

Képlet Leiras

Az AZ2:ASL cellak résziisszegének dsszege, az elsd argumentum a 9.
=RESZOSSZEG(9;A2:AS) 303

. Az A2:ASL cellak résziisszegének atlaga, az elsd argumentum az 1.
=RESZOSSZEG(T;A2:AS) 75,75

| o




Matematika: OSSZESIT

OSSZESIT(fliggv_szam; beallitasok; témb; [k])

Lista vagy adatbéazis dsszesitését adja eredményiil. Az OSSZESIT fiiggvény
kildonbdz06 6sszesito fliggvények listara vagy adatbazisra torténd alkalmazasara
is alkalmas, a rejtett sorok és hibaértekek mell6zesének lehetoségével.

» Fuggv_szam: Kotelez6 megadni. 1 és 19 kozotti szam, amely megadja, hogy a
program melyik fliggvényt hasznalja.

» Beallitasok: Kotelez6 megadni. Numerikus érték, amely meghatarozza, hogy a
fliggvény kiertékelési tartomanyaban milyen értékek legyenek mell6zve

» Tomb: Kotelez6 megadni. A fliggvények elsd, tobb numerikus argumentumot
hasznalé argumentuma, amelyek értékét dsszesiteni szeretné.

» A figgvényszamok megegyeznek a részosszeg fliggvényszamaival.



Matematika: VELETLEN.KOZOTT

» VELETLEN.KOZOTT (alsé; felsd)

» Alsé: Megadasa kotelezd. A VELETLEN.KOZOTT fliggvény altal visszaadott legkisebb
egész szam.

» Felsé: Megadasa kotelez6. A VELETLEN.KOZOTT fiiggvény altal visszaadott
legnagyobb egész szam.

» A megadott szamok kozé eso véletlen egész szamot ad eredmenyul. A munkalap
minden egyes kiértékelésekor a fliggvény egy ujabb veéletlen egész szamot allit
elo.



Szovegkezelé: SZOVEG.KERES

SZOVEG.KERES (keresett_szoveg; széveg; kezdet)

» A flggvény balrol jobbra haladva megkeresi a keresett szoveg elso
el6fordulasanak helyét a szdveg argumentumban. Amennyiben a kezdet

numerikus argumentumot megadjuk, a keresés a kezdet altal jelolt karaktertol
kezddodik.

» A keresett szoveg tartalmazhat ? vagy * helyettesito karaktereket is. Ha magat a
kerddjel vagy a csillag karaktert keressuk, tegytink elé egy ~ tilde karaktert.

» A SZOVEG.KERES fliggvény nem tesz kiildnbséget a kis- és nagybet(ik kozott.
Ha a keresett széveg nem talalhat6, a #ERTEK hibaiizenetet kapjuk eredményiil.

Példaul az =SZOVEG.KERES("SZEL";"BESZELO") eredménye 3, mert a ,SZEL"
karaktersorozatot a ,BESZELO" sz6veg harmadik karakteretdl kezdve talalhatjuk
meg.



Szovegkezelé: SZOVEG.TALAL

» SZOVEG.TALAL(keresett széveg; széveg; kezdet)

» Megegyezik a SZOVEG.KERES() fliggvénnyel, viszont megkilénbozteti a kis- és
nagybetlket.

» A keresett_szoveg nem tartalmazhat helyettesito karaktert.



Szovegkezel6: KISBETU

» KISBETU(sz6veg)

» A szoveg 6sszes nagybetljét kisbeture cseréli le.

» Széveg: Megadasa kotelezd. A kisbet(issé alakitandd karaktersorozat. A KISBETU
fliggvény a szoveg argumentumban Iévo nem betl karaktereket nem valtoztatja meg.



Szovegkezelé: NAGYBETU

» NAGYBETUS(szoveg)

» Szoveget nagybetussé alakit at.

» Szoveg: Kotelez6 megadni. A nagybet(issé atalakitandd szoveg. Az argumentum
hivatkozas vagy karaktersorozat lehet.




rs

Szovegkezelo: SZOVEG.KERES, KISBETU,
NAGYBETU, OSSZEFUZ

» OSSZEFUZ(sz6veg1; szoveg?2; ...)

» A flggvény az argumentumként megadott szovegeket egyetlen szdveggé
OsszefOzve adja eredményll. A szoveg érték helyett tetszoleges mas adattipust,
példaul szameérteket is megadhatunk.

» Az OSSZEFUZ fiiggvény miikddése megegyezik az & szdveges Osszefbzés
operator hasznalataval.

» Az alabbi példaban a B3 cellaban a teljes nevet az =OSSZEFUZ(B1;" ";B2) képlet
segitségével jelenitjik meg.

A B
Vezeteknév Nagy
Keresztnéy | Miklds
Teljes nev  Nagy Miklds

"

La kD




Szovegkezelo halado: BAL

» BAL(szoveg; [hany_karakter])

» A BAL fliggveny a szoveg megadott szamu elsé karaktereit adja vissza.

SzOveg: Megadasa kotelez6. A kinyerni kivant karaktereket tartalmazo szoveges
karakterlanc.

Hany_karakter: Megadasa nem kotelezo. A kinyerni kivant karakterek szama.
értéke nem lehet negativ.
Ha ertéke meghaladja a szoveg hosszat, a BAL fliggvény a teljes szoveget adja vissza.

Ha nem adja meg, értéke 1 lesz.




Szovegkezelo halado: JOBB

» JOBB(szoveg;[hany_karakter])

» A JOBB fliggveény a szoveg megadott szamu utolso karaktereit adja vissza.

SzOveg: Megadasa kotelezd. A kinyerni kivant karaktereket tartalmazd szdveges
karakterlanc.

Hany_karakter: Megadasa nem kotelezo. A kinyerni kivant karakterek szama.
értéke nem lehet negativ.
Ha ertéke meghaladja a szoveg hosszat, a JOBB fliggvény a teljes szoveget adja vissza.

Ha nem adja meg, értéke 1



Szovegkezeld halado: KOZEP

» KOZEP(szoveg; honnantél; hany_karakter)

o /7 o 7/

szovegbadl.

Szoveg: Megadasa kotelezd. A kinyerni kivant karaktereket tartalmazo szoveges
karakterlanc.

Honnantol:  Megadasa kotelezo. Az elso kinyerni kivant karakter helye a szovegben. A
szoveg elsO karakterének szama 1, és igy tovabb.

Ha start_num szoveg hossza meghaladja a szoveg hosszat, a KOZEP fiiggvény a ™ (iires
szoveg) értéket adja eredményil.

Ha start_num kisebb, mint a szoveg hossza, de a start_num és num_chars meghaladja a
szoveg hosszat, a KOZEP fiiggvény a szoveg végéig szereplo karaktereket adja vissza.

Ha start_num kisebb, mint 1, akkor a KOZEP az eredmény #VALUE! hibaértéket adja
vissza.

Hany_karakter: A KOZEP-hez sziikséges. Meghatarozza, hogy a KOZEP fiiggvény hany
karaktert adjon vissza a szovegbol.



Szovegkezelo halado: HOSSZ

» HOSSZ(szoveg)

» A HOSSZ fliggvény a szoveg karakterekben mért hosszat adja eredményadil.

» Szoveq: Kotelez6 megadni. Az a szOveg, amelynek a hosszat meg szeretné talalni. A
szokozok karakternek szamitanak.



Szovegkezelo halado: KIMETSZ

KIMETSZ(szoveg)

Minden székozt torol a szoveg argumentumbdl, kivéve azokat, amelyek ket szot
valasztanak el egymastdl. A KIMETSZ fuggvénnyel egy masik alkalmazastol
kapott szovegbdl lehet kiszlrni a szikségtelen helyen levo szokdzoket.

» Szoveg: Kotelez6 megadni. Az a sz6veg, amelybdl a szokodzoket el szeretné tavolitani.



Szovegkezel6 halado: TISZTIT

» TISZTIiT(sz6veg)

» Eltavolit minden nem nyomtathaté karaktert a széveghdl. A TISZTIT figgvényt
olyan szdveg esetében hasznalhatja, amelyet mas alkalmazasbdl importalt és
olyan karaktereket tartalmaz, amelyeket a hasznalt operacios rendszerben nem
tud kinyomtatni. Ezt a fliggvényt hasznalhatja példaul a binaris kddok, igy az
adatfajlok elején és vegeén talalhatd nem nyomtathato karakterek eltavolitasara.



Szovegkezelo halado: HELYETTE

» HELYETTE(szoveg; régi_szoveg; uj_szoveg; [melyiket])

» Egy szovegben a regi_szoveg el6fordulasait az uj_szovegre cseréli ki. Akkor hasznalja
a HELYETTE figgvenyt, amikor a szévegben egy bizonyos szdveget akar kicserélni, a
CSERE fliggvenyt pedig akkor, ha a szovegben egy bizonyos pozicion elhelyezkedd
szOvegrészt akar kicserélni, fuggetlentl annak tartalmatol.

Szoveq: Kotelez6 megadni. Az a szOveg vagy azt a szOveget tartalmazd cellara mutatd
hivatkozas, amelyben a karaktereket ki kell cserélni.

Régi_szoveg: Kotelez6 megadni. Az a szoveg, amelyet az Ujra szeretne kicserélni.
Uj_szovegq: Kotelez6 megadni. Az a szOveg, amelyre a régi_szdveget ki kell cserélni.

Melyiket: Nem kotelez6 megadni. Megadja, hogy a szévegben a régi_szoveg hanyadik
el6fordulasat cserélje ki a fliggvény az Uj_szovegre. Ha a melyiket értéket megadja, akkor a
régi_szovegnek csak a megadott eléfordulasa cserélédik le. Ha a melyiket argumentum
nem szerepel, akkor a régi_szoveg Osszes el6fordulasa lecserélodik.



Szovegkezelo halado: CSERE

» CSERE(régi_szoveg; honnantol; hany_karakter; Gj_szoveg)

» A CSERE figgvény egy megadott karakterszam alapjan a széveg adott részét
masik karaktersorozatra cseréli.

Régi_szbveg: Megadasa kotelezd. Az a szveg, amelyben néhany karaktert ki kell
cserélni.

Honnantdl: Megadasa kotelezd. Annak a karakternek a pozicidja a régi_szovegben,
amelyet ki szeretne cserélni az Uj_szdveggel.

Hany_karakter: Megadasa kotelez6. A régi_szovegben kicserélendd karakterek szama.

Uj_szdveg: Megadasa kotelezd. Az a szdveg, amely a régi_szévegbeli karakterek
helyére kerdl.



s

Datumkezelo: IDO

» IDO(6ra, perc, masodperc)

Ora: Kotelezd megadni. Az 6rat 0 (nulla) és 32767 kozott abrazolo szam. A 23-asnal
nagyobb értekeket a 24-zel osztva a maradekot az oraértékkent fogja kezelni. Példaul
IDO(27;0;0) = IDO(3;0;0) = 0,125 vagy 3:00 de.

Perc: Kotelez6 megadni. A percet 0 és 32767 kozott abrazold szam. Az 59-esnél
nagyobb értékek orakka és percekké alakulnak at. Az IDO(0;750;0) = IDO(12;30;0) =
0,520833 vagy 12:30

Masodperc: Kotelez6 megadni. A masodik szamot 0 és 32767 kozott kell abrazolni. Az
59-esnel nagyobb értékek orakka, percekké és masodpercekkeé alakulnak at. Példaul
IDO(0,0;2000) = IDO(0;33;22) = 0,023148 vagy 12:33:20



Datumkezeld: EV

» EV(datumérték)

» A datumértékben szereplo évet adja eredményul. A datumerték szévegesen is
megadhato, az Excel altal értelmezhetd formaban. Példaul az =EV("2000.04.12")
eredmenye 2000, mert a datum a 2000. évre vonatkozik



Datumkezeld: HONAP

» HONAP(datumérték)

» A datumértékben szereplé6 honap sorszamat adja vissza. A datumeértek
szovegesen is megadhatd az Excel altal értelmezheti formaban. Példaul az
=HONAP("2000.04.12") eredménye 4, mivel a megadott datum aprilis honapra
esik.



Datumkezelo: NAP

» NAP(datumérték)

» A datumertékben szereplé nap sorszamat adja vissza az adott hdonapban. A
datumérték szovegesen is megadhatd az Excel altal ertelmezhetdé formaban.

Példaul az =NAP("2000.04.12") eredménye 12, mert a megadott datum a honap
12-ik napjara vonatkozik.



Datumkezelo: MA

» MA()

» A szamitogép rendszer idejét adja eredménydil, év honap nap formaban.




Datumkezeldé: HET.NAPJA

» HET.NAPJA(datumérték; tipus)

» A datumértékben szerepl6 napnak az adott heten bellli sorszamat adja vissza. A
visszaadott érték a tipus argumentumtol fliggden a kdvetkezik lehetnek.

Tipus H K Sze |[Cs | P Szo |V
1 vagy nincs megadva | 2 3 4 5 6 7 1
2* 1 2 3 4 5 6 7
3 0 1 2 3 4 5 6 ,

IVIIVEL IVIdyYydIUISZayUIll d [IELUL LEKITIYUK d TIEL €150 napjanak, d Iegtc’jbb
esetben a 2-es tipus hasznalata ajanlott.

» A datumeérték szévegesen is megadhato az Excel altal ertelmezheto formaban.
Példaul az =HET.NAPJA("2000.04.12";2) eredménye 3, azaz a megadott datum
szerdara esik.



Datumkezeld: HET.SZAMA

» HET.SZAMA (datumérték;[eredmény tipusa])

» Egy konkrét datumhoz a hét szamat adja eredménydl. A januar 1-jét tartalmazo
hét peldaul az év elsé hete, ezért az az 1-es szamu hét.

» A fuggveny ket formaban hasznalhato.
1. forma: A januar 1-jét tartalmazo hét az év elso hete, ezért az az 1-es szamu hét.

2. forma: Az év elsO csltortokét tartalmazo hét az év elsé hete, ezért az az 1-es
szamu hét. Ez a rendszer az ISO 8601 szabvanyban meghatarozott metodoldgianak
felel meg, amely az elfogadott eurdpai sorszamozasi rendszer.



Datumkezeld: DATUM

DATUM(év; hénap; nap)

» A figgveny eredménye az év, hdnap és nap szamértekek altal jelolt datumerték.
Ha az év 0 és 1899 kozotti szam, az évszamot az 1900+év képlettel szamitja ki a
program. Ha a honap ertéke nagyobb mint 12, automatikusan a kdvetkezi évre
(évekre), ha a nap érteke nagyobb, mint az adott honap napjainak szama,
automatikusan a kdvetkezi honapra (hdnapokra) lep a figgveny.

» Az alabbi példaban a  koOlcson  visszafizetésenek  hataridejét  az
=DATUM(EV(B1);HONAP(B1)+B2;NAP(B1)) képlettel szamitjuk ki a B3 cellaban.

A B
1 |Kblcsanfelvetel idopontja:  1999.10.08
2 |Futamidd (hdnap): 32
3 [Visszafizetesi hatandd:  2002.06.08




Informacios: CELLA

» CELLA(infétipus; [hivatkozas])

» A CELLA fuggveny egy cella formazasarol, helyérol vagy tartalmarol ad
informaciot. Példaul a szamitas elott ellendrizhetd, hogy egy adott cella nem
szoveges, hanem numerikus adatot tartalmaz-e.

» Infétipus: Kotelezd. Szoveges értek, amellyel megadhatja, hogy milyen tipusu
adatot szeretne megtudni a cellarél.

» Hivatkozas: Nem kotelezd. Az a cella, amelyrdl informaciot szeretne kapni. Ha nem
adja meg, az Infotipus argumentumban megadott adat a legutébb mddositott cellardl
fog megjelenni. Ha a hivatkozas argumentum cellatartomany, akkor a CELLA
fliggvény csak a tartomany bal felso cellajarol szolgaltat informaciot.



Informacios: CELLA

» Infotipusok:

» Cim: A hivatkozas bal felso cellajanak hivatkozasa szovegként.

» Oszlop: A hivatkozasban lévo cella oszlopanak szama.

» Sor: A hivatkozasban szerepl6 cella soranak szama.

» Szin: Ha a cellatartalom szine megvaltozik, amikor negativ értéket

tartalmaz, akkor éertéke 1, egyéb esetben 0.
» Tartalom: A hivatkozas bal felsé cellajanak értéke, nem képlet.

Fajlnév: A hivatkozast tartalmazo cella neve és teljes elérési Utvonala.
Visszatérési értéke Ures szoveg ("") ha a hivatkozast tartalmazo
munkalap még nem volt mentve.

» Forma: A cella szamformatumara vonatkozé szoveges értéek. Az értékek
magyarazatat a kovetkezo tablazat tartalmazza. A szovegértéket egy -
" zarja le, ha a negativ szamok szinesben jelennek meg. A
szOvegeértéket ,()" zarja le, ha a pozitiv értékek vagy minden érték
zardjelbe kerdl.




Informacios: CELLA

» Infotipusok:

» Zarojelek: Ha a cella zardjelekkel formazott, amikor pozitiv érteket
vagy mas értéket tartalmaz, akkor értéke 1; egyéb
esetekben 0.

» Elétag: Szovegertek, mely a cellaban levo szoveg igazitottsagat
adja meg. Ha a cella balra igazitott szoveget tartalmaz,
akkor aposztrof jelet ('), ha jobbra igazitott szoveget,
akkor idézojelet ("), ha kdzépre igazitott szoveget, akkor
kalap(”) jelet, ha a rendelkezésre allo tertiletet kitoltd szoveget, akkor
forditott tortvonalat (\), egyébként Ures szoveget (*") ad eredményuil.

» Veédett:0, ha a cella nem zarolt, egyéb esetben 1.

» Tipus: A cella tartalmanak tipusara utalo széveg. Eredménye ,b",
ha a cella Ures, ,I", ha tartalma szoveg, ,v", ha valami mas.

» Széles: A cella egész értékure kerekitett szélessége az aktualis
betltipus karakterének szamaban megadva.




Informacios fliggvenyek

» HIBAS(érték)
» A fliggvény eredménye IGAZ, ha a megadott érték hibaérték.

» HIANYZIK()
» A fiiggvény a #HIANYZIK hibaértéket adja eredményiil.

» SZAM(érték)

» A visszaadott eredmeénye IGAZ, ha a megadott érték szam.

» SZOVEG.E(érték)

» |IGAZ értéket ad vissza, ha a megadott értéek széveg




Informacios fliggvenyek

» TIPUS(érték)
» A megadott érték tipusat adja eredmenytil, az alabbiak szerint.
» 1:Szam
» 2:Szbveg
» 4: Logikai érték
» 16: Hibaérték
» 64: Tomb

» NINCS(érték)
» A fiiggvény eredménye IGAZ, ha a megadott érték a #HIANYZIK hibaérték.
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